

3个儿子成家立业，母亲在外租房居住 76岁老太状告儿子讨房子 她也左右为难：不告没地方住，告了伤心

生有三个儿子的老母亲，房租到期后无家可归，无奈之下，老太太将小儿子告上法庭，要求其归还属于自己的房子。

昨日，在二七区法院庭审现场，老母亲左右为难。她心疼小儿子，可不要房子，大儿、二儿不愿意，自己只能流落街头。

晚报记者 张华
实习生 马庆龙

◀ 3个儿子成家立业，母亲无家可归

76岁的曹老太太，3个儿子都已成家立业，不过，曹老太太这几年却租房居住。眼看房子就要到期，曹老太太无奈之下将小儿子告上法庭，要求归还房子。

曹老太太说，小儿子所居住的两室一厅房子，是她和丈夫单位分配的，40平方米大小。最初这套住房由大儿子居住，1986年小儿子结婚搬了进去。房改时，二儿子交了7000元房款，后来，三个儿子因为房屋问题发生矛盾，经协商，最终由小儿子付了7000元房款。

1995年，曹老太太居住地要拆迁，她搬到小儿子住处。

2003年，小儿子以装修房屋为由让她先在外租房，此后就一直没让她回去。

◀ “搬走可以，给我10万块钱”

来到法庭的小儿子连答辩状都没有准备。对于母亲状告他，他表示：“根本没想到。”

小儿子承认，几年来他确实与母亲不在一起居住，但母亲并没有远离，就在他楼下租房，母亲的一切都是他料理的，“大哥、二哥根本就没有管过”。

“搬走也可以，我要10万块钱！”小儿子提出来。

曹老太一开始想同意，犹豫后表示想让大儿子和二儿子“赞助”。这时，旁听的老二媳妇坐不住了，大喊：“哪有那么多钱给你？！”小儿子随即与之发生激烈争吵。

◀ 76岁老母亲左右为难

76岁了，走上法庭，状告的还是儿子，这事让曹老太太其实也很伤心。

曹老太太说，自己也不想让小儿子搬走，可是不搬走她没地方住，给小儿子10万块钱，大儿子和二儿子又不愿意，她真是发愁。

面对老母亲的无奈，法官给出了调解意见，希望曹老太太搬回小儿子的房子居住。

小儿子毫不犹豫地答应了，可是曹老太太却又有顾虑。

原来，她跟小儿子的媳妇之间还有矛盾。这事如何处理，曹老太太又陷入了困境。

线索提供 南南

揭开眼病久治不愈的根源

神奇藏医药点亮光明

科学解密眼病久治不愈的3大根源

科学研究证实眼病久治不愈关键有3大根源。

●根源1.病因复杂，单一药物，无法治愈。

眼病的病因是复杂的，工作压力，用眼过度，环境污染，阳光照射……都会诱发各种眼病，而传统的治疗手段多数功能单一，所以无法根本治愈。

●根源2.传统疗法无法克服自身弊端。

口服药通过血管输送，到达眼部的有效成分微乎其微，药水直接滴洒在眼部，作用面积小，且对眼睛的刺激性强，药贴渗透力差，且将药物直接加工在药贴上，长期存放会使药物蒸发，甚至产生氧化反应，形成毒副作用。

●根源3.距离大脑太近。

手术效果最直接，但是易感染，易复发，而且因为眼睛特别精细，对手术精度要求相当高，技术难度大，再者眼睛距离大脑太近，手术难以使用麻醉剂，局部麻醉太痛苦。

不吃药，不手术，喷喷贴贴治眼病

藏药无污染，无抗药性

藏药治病的最大特点是直入病灶，其外用去根疗法世界领先，藏用明目药水贴是世界上唯一以藏密古方为基础，药水加药贴组合的全新治眼护眼科技，并经过法律公证，其主要成分完全采自海拔4500多米的雪峰上，天然纯净无污染，有效成分未受任何破坏。另外，由于患者常服传统中西药，机体逐渐适应其药性，而藏用明目药水贴来自雪域高原，是内地患者从没有尝试过的一种至纯药物，患者对他没有任何抗药性。

藏用明目药水贴，喷喷贴贴治眼病

藏用明目药水贴以藏医理论为基础，运用透皮给药技术，将药水和药贴有机结合，既避免了药水刺激眼睛，容易挥发变质，药用范围小等缺点，又解决了传统药贴难以保存、渗

突破传统治眼3大难关

神奇藏药点亮光明

藏医认为眼病是黑脉紊乱，白脉不通，气血不调导致的视力赤巴堵塞。所以说，治愈眼病，必须从改善微循环、疏通经络入手。藏用明目药水贴，活性长，无污染，渗透力强，在对白内障、老花眼等眼病的治疗上，藏用明目药水贴发挥了3大作用：

●作用1.改善微循环

药效成分能够迅速清除晶状体中的浑浊物，修复被损伤的细胞壁，使血流通畅，微循环改善，患者的眼睛得到足够营养物质，眼部循环畅通，各种症状自然消失。

●作用2.疏通脉络

药水渗透眼部后，迅速调整紊乱的脉络，神经系统，恢复神经系统的传递功能。

●作用3.调节代谢平衡

藏用明目药水贴具有很强的活性，能够调节眼部细胞的新陈代谢，补充细胞营养，使眼部充满活性。

专家提示：积极治疗，不留遗憾

咨询电话：0371—65531977

定制经销



惠！惠！惠！距离断货还有两个月，脸上色斑让人烦，这个新年怎么过的好？！快！快！快！听说“菲尔曼”森妮祛斑霜免费试用开始了，买产品就送7天试用装，效果不满意，正品全额退款！

邀您体验冬季 祛斑新奇迹

专家提示：冬天祛斑效果好

好



冬季祛斑效果好 夜间祛斑更科学 28天创造无斑奇迹

“菲尔曼”森妮祛斑霜是由中科院最新研究成果，运用了世界上最先进的生物萃取技术和纳米提纯技术，从人参、紫河车等20多种天然名贵药物中提取出抑制角质层“四烯酸”的活性物质四烯酸分解素，严冬气温环境下，能更有效分解面部色斑及体内自由基，同时调理肌肤营养平衡，保持祛斑不反弹；另外，夜间皮肤在“菲尔曼”森妮祛斑霜，在人体血液循环减慢的情况下，四烯酸分解素分解色素细胞，效果加倍！

●7天美白：快速激活面部细胞组织功能畅通面部毛孔，均匀吸收功效物质，美白效果明显，面部色斑逐渐淡化；

●14天祛斑：选择性消除多余的黑色素，强力分解“四烯酸”，修复损伤的皮肤组织和红血丝，直达渗透进入皮肤基底层，祛除深层色斑；

●28天还您靓丽容颜：促使皮肤免疫活性生成，重建面部吸收代谢系统，美白除皱的同时全面祛除色斑，让皮肤焕发全新的光彩。

祛斑热线：0371—63903635

即日起，凡在“菲尔曼”森妮祛斑霜特约经销点购买“菲尔曼”森妮祛斑霜正品的顾客，都可以免费得到7天试用装，使用试用装10天内不满意者，正品可全额退款，让你美丽无忧！

温馨提示：每天每店仅限前28名顾客，敬请提前电话预约！

郑州：紫荆山百货医药三区/亚细亚一楼7区/商业大厦A区/怀仁堂大药房/紫荆山大药房/翟氏堂大药房/丹尼斯一区医药部/华润万家二楼保健柜/世纪联华一楼医药部/易初莲花二楼药品部/新密：君达慷大药房/巩义：新兴路金博药店/新郑：新建大药房/荥阳：宏丽来生活广场

丈夫患鼻癌声称遭受虐待，坚决要离
妻子称不忍放弃这段感情，坚决不离

半路夫妻离婚大战

□晚报记者 张华 实习生 马庆龙

本报讯 2004年，李女士和老马经人介绍结为夫妻（两人为再婚），三年后，身患鼻癌的老马称在患病期间备受虐待提出离婚，李女士认为是老马的儿子从中作梗。昨日，在二七法院庭审现场，两人都称愿意放弃财产，一个坚决要离，一个坚决不离。

丈夫：“她简直就是虐待！”

庭审现场，60多岁的老马称，婚后不久就发现双方在脾气等方面格格不入，经常因琐事吵闹，而且李女士挑拨自己和儿子的关系。

2006年3月，老马被诊断出鼻癌。李女士逼他立书面遗嘱，将其婚前一套住房留给她。

“她对我简直就是虐待！”老马称，他患癌症后，李女士竟戴着口罩与其接触，有一次他大出血生命垂危时，还故意不施救。

“我什么都不要了，我给你作揖磕头都行，我只要求离婚！”老马的情绪异常激动。

妻子：“他儿子从中挑拨！”

李女士称她与老马两家是世交，结婚以后感情非常好，即使老马被查明患有鼻癌，她也是不离不弃、悉心照料。她将矛头直指老马的儿子：“他将老马接走两个月后，老马就提出了离婚。”李女士认为，老马的儿子害怕她分老马的财产，才从中挑拨。

李女士拿出邻居、媒人、老马病友等证明俩人关系好的证词。面对这些证据，老马驳斥为“无稽之谈”。

儿子：“什么东西都被她拿走了。”

在法庭上，李女士拿出一份财产详细清单。她表示不要任何财产，只是不能容忍自己付出的感情被这样否定，所以不同意离婚。

对此，老马的儿子说：“我爸就是太老实，什么东西都被她拿走了！”他说，清单里的很多东西其实都被李女士搬走了，甚至连老马创作的字画都被卷走了。

昨日，法院没有当庭宣判。

线索提供 南南